SH7 RIS

E B B 2 B T
NS79—$iE 102 7,600
| NST9—X$R 1024 8,200
~N NS79——B1ELE 102 15,500
- NS T9—REECL 102 8,500 | #tic - BV
B (RIS AR 102 9,200 | 8%kiE
7J§ 3>\ > NJER 10224 26,500 | 5%
" eI S 30kg 1,100 | 12700M. F/E400M
1 I 148 570
7 = 1% 800
% EIE 158 90
= Bt Tm4 95
BTt 1578 102 15,700 | NO—>—5'35&
N 10a5-0)| 4,200 | AERSARASER
2> N1 NIER 1024 23,400
x| #HCEY-BLEE | 102 16,800 | KU L&
2 [ OUNTUNE 1024 22,800 | 5N
. HERBBSTR{ESE 10ax 4,700 | HERE(SHI
R HEK 1M 43
%  FEIEBICDVWTIE. ARL—9—KSTEEE
—IRIEE 18 9,400 | ...
% Egﬁiﬁ(% . = 5200 | EESFR 8 KR
= — A VESE (B5RS 1 B4R 1,470 e
8 [eEEEE T | 1,280 | DHSRm025%I8
-9~ 579-TME | 1 R 1,580 | BFRISIRIE(325%21E

MCDIFEREICIHER ISENTLFEE A,

KCDRERE(E. 1XE30alF5 B EES L TLETD,

*REEH. ZEA R0 ARE RIERES S (FREERHFOBVESF BLFBUFNAIBREL CREL TS0,
@D EERIER (107 — )L 7= 2R 0
o M B THEER SESENBSEEER ARG o i B THEER SESENBSEEER AEGE

W — % /| 7010 3000 10000| 176

B W @| 5650] 3000 8000 24 % R 7041] 3500] 11,000] 248

W 6% |k S8 EB| 5400 2,000 10,000 17 s o |B M| 7216] 5700] 8400 64
= B 3744 1800] 6500 44 L #&®| 8008 6600] 10,200 87

& ®| 7065| 3500 9,000 25 8= A 2| 6000 5800 10200| 446

¥ |2  #H| 4000| 4000 4,000 2 % E| 8538 7500 9,000 15
T2 o®m| — — — — & ¥| 8000| 8000 8000 63
Fl B2 B — — — — H 2| 8487 5800 15000 145
# | 10674 2600 13,000 178 = #@| 7934| 6000/ 9000 273

. |® W B 13000| 13,000 13,000 2 I~ # 8| 6000| 6000 6,000 23
AR & 8681|3000 15000 23 7 A %=| 5412 5000| 10,000 53
= #| 8610 5700/ 12000 33 & % |%= A =| 3755| 2000 8000| 139

H O 2 #®m — — — — s  I| 7991 1,000| 11,000] 914
% TA2 1 EE DRI AEIC SRS BRI ERLE BTN A B & WE| 8500 7000 10000 4
i@@fﬁ%p}fﬁ\Fa‘U/%\IC’A\IF@%%%Féﬂ%ﬁ@’:tﬁsﬁ@%ﬂ‘(L\%Ctb\ L =] 9,300 7.000| 10,000 17
WS o Mo I SR A = W 4206| 3000/ 6500] 36
TVET, BEB — — — —

KFEURHABAOIHIX (. BRSO TVET,

XEBRAOHDLOD. REERPLLDFRHERRHSNLTVET,

*RESEHRUREEEHE. EUEBVOSRE[BECERBOERINSE
EEZERBLUTRESNTNSI2H. ZDHIEICH (T 2IFENTEBENSE

L<AHBENTL DA BET . EXFEE B -23-
SIS RESERRURESEENERV LD TEELTLET, FLEDE) BREER 0763-23-2020

10

mri h t 2025. 4



